
令和６年度学校評価（児童） 

〔変更点〕 これまでの３段階評価から４段階評価に変わりました。 

９・１０の質問が加わりました。 

R６児童アンケート 

回答数：１０１３名 

令和６年度 ※参考 令和５年度 

そう思う 
まあまあ 

そう思う 

あまり 

そう思わない 

まったく 

そう思わない 
はい ふつう いいえ 

1 学校での生活は楽しい。 65.0% 28.0% 5.0% 2.0% 
74.5% 23.6% 2.0% 

2 読書をすることが好きだ。 47.0% 31.0% 15.0% 7.0% 
49.9% 41.4% 8.7% 

3 運動をすることが好きだ。 63.0% 25.0% 9.0% 3.0% 
69.8% 25.2% 4.9% 

4 友だちとなかよくしている。 77.0% 20.0% 2.0% 1.0% 
86.0% 13.4% 0.6% 

5 進んであいさつをしている。 47.0% 41.0% 10.0% 2.0% 
59.6% 37.0% 3.5% 

6 学校のきまりや約束を守っている。 62.0% 33.0% 4.0% 1.0% 
76.3% 23.1% 0.5% 

7 勉強がわかる。授業の内容がわかる。 61.0% 32.0% 5.0% 1.0% 
71.9% 26.4% 1.7% 

8 
自分の考えを先生や友だちに伝えることがで

きる。自分の考えを発表できる。 
44.0% 37.0% 16.0% 3.0% 

51.6% 41.5% 6.9% 

9 タブレットを使って学習することがよくある。 63.0% 30.0% 7.0% 1.0% 

      

10 

教科担任制（教科ごとに、いろいろな先生に

見てもらえること）はよいと思う。（４年生

以上のみ回答） 

73.0% 23.0% 3.0% 1.0% 

      

11 
がんばってできるようになった。 

また、わかるようになった。 
70.0% 26.0% 3.0% 1.0% 

78.0% 20.7% 1.3% 

12 健康に気を付けて生活している。 68.0% 27.0% 4.0% 1.0% 
77.9% 20.6% 1.5% 

13 安全に気を付けて生活している。 79.0% 18.0% 2.0% 1.0% 
85.4% 13.9% 0.6% 

14 
困ったことや悩みがあったときは、相談して

いる。 
71.0% 19.0% 6.0% 3.0% 

82.3% 11.7% 6.0% 

15 

努力したこと、粘り強く取り組んだこと、我

慢したことなどを、先生は認めたり、ほめた

りしてくれる。 

63.0% 30.0% 6.0% 1.2% 
74.1% 24.7% 1.2% 

 


